

## ■ Kapli sv. Jana Křtitele v Holyni oživil projekt Galerijní laboratoř

Přemýšlíte, kam vyrazit o víkendu a láká vás příjemná procházka spojená s kulturní akcí? Zkuste navštívit Holyni na okraji Prahy. Tam se nabízí hned několik aktivit. Nejen klidná procházka na čerstvém vzduchu a v příjemném prostředí, ale také můžete svůj výlet oživit návštěvou tamní, dokonale rekonstruované kaple sv. Jana Křtitele.

Uvnitř malé kaple totiž probíhá od června do září tohoto roku výstava Galerijní Laboratoř. Expozice je přístupná vždy v sobotu a v neděli odpoledne. O co se ale přesně jedná? Galerijní laboratoř je projekt, který vznikl v roce 2010 ve spolupráci s fakultou humanitních studií Univerzity Karlovy. Jedná se o jakýsi druh exkurze, díky kterému člověk snadno pochopí problematiku kurátorství současného umění. Zpočátku byly nejčastěji realizované studentské výstavy pro hybridní prostor galerie Makromolekulárního ústavu Akademie věd České republiky. V současné době projekt hostuje v již zmíněné kapli v Holyni, ve které je připraven soubor sedmi autorských výstav. Patronem celé akce je výtvarník Matouš Karel Zavadil. Pro projekt je zásadní velmi nízký rozpočet a hlavně neziskovost. Dalším pilířem je podpora multikulturního a mezigeneračního dialogu - to znamená, že při výběru vystavujících umělců je kladený důraz zejména na autory, kterým je více jak 35 let. Rovněž mají přednost autorské intervence, které jsou vytvořené přímo na míru daných galerijních prostorů.

Vzhledem k tomu, že čas již notně pokročil, uplynula možnost prohlédnout si výstavu Óda na radost od Lubomíry Kmeťové - Portelové, Genesis Tomáše Bachury, Krajinu a zátíší Jana Parkmana, expozici umělkyně Markéty Vlčkové, která do galerijní kaple připravila výstavu s názvem Obrazy na žalužích, výstavu Pražské fotografické školy, kde byla možnost shlédnout výběr studentských prací

z Prague Photo 2016 i výstavu Aglomerace Anny Paškové (kurátor Michal Jalůvka). Expozici v kapli uzavírá poslední výstava Galerijní laboratoř 4., a ta probíhá až do 30. září. Na vernisáži zářijové výstavy studentů FHS UK vystoupil s originální performance Petr Nikl, svá srdce zapůjčil Kurt Gebauer.

(převzato z iDnes.cz) ■

